



JURIJ

DEVETA MED LETOM • 2. junij 2024 • leto XXI • št. 22



● Naš praznik hvaležnosti

»Hvaležnost je srčna molitev, ki se dviga k Bogu za vse darove, ki jih prejemo. Naj nas vedno spremlja zavest, da smo blagoslovljeni z obiljem njegove ljubezni in skrbi.«

Ko se v kakem bolj zaupnem krogu pričnemo pogovarjati o molitvi, hitro ozavestimo, kolikokrat se naša molitev skrči samo v kupček prošenj. In kolikokrat Bogu

pozabimo povedati še »Hvala«. Bodisi potem, ko smo prejeto milost prejeli, ali pa potem, ko je Bog v svoji očetovski modrosti presodil, da moramo še malce počakati.

Prav to je razlog za naš »Praznik hvaležnosti.« Ali preprosto »**ToBoDan!**« kot smo ga igrivo poimenovali.

Bogu želimo reči »Hvala!« za njegove milosti. Za njegove dotike. Za Njegovega Duha. Za velikodušnost in ljubezen, ki ju v nas prebuja. Želimo mu reči »Hvala!« za vse, kar dela v nas, v naših družinah. Želimo mu reči »Hvala!« za naše otroke in mlade. Želimo mu reči »Hvala!« za modrost sivih las, potrpežljivost in razpoložljivost. Želimo mu reči »Hvala!« za našo župnijsko skupnost. Za upanje, s katerim nas objema. Za pot, ki nam jo kaže Jezus in za to, da smo med tistimi, ki jih je Jezus povabil za seboj, po poti Evangelija. Za milost, da smo Božji, da smo del Njegove družine, ki se zbiramo v skupnosti svetega Jurija.

Hvala za prejete milosti

>>Naj bo hvaležnost blazina, na kateri klečiš, da bi molil vsako noč. In vera naj bo most, ki ga gradiš, da bi premagal zlo in sprejel dobro.<< je zapisala ameriška pisateljica in znamenita borka za državljske pravice, Maya Angelou.

In prav ima. Družba, katere del smo tudi kristjani, danes naš pogled skuša usmeriti na tisto, kar bi nam moralo pripadati, pa še nimamo. Reklame nam po svoji logiki skušajo pokazati, kaj vse še nimamo, pa bi nujno potrebovali. In ker so v reklame sodobni ljudje povsod dobesedno potopljeni, nas lahko to pripelje do drže tihega nezadovoljstva.

Seveda je še kako prav, da svoje prizadevanje usmerjamo v napredek. Še zlasti, ko opozarjamo na družbene nepravilnosti ali se zavzemamo za tiste, ki so v družbi depriviligirani ali so ostali zaradi različnih dejavnikov na obrobju.

A ko gre za naše lastno življenje, moramo paziti, da svoj pogled usmerimo na vse tisto, kar imamo, kar nam je dano. Da se veselimo vsega, kar smo že dosegli: mi sami in naši otroci. In hvaležnost, ki jo prepoznavamo, je prav tudi ubesediti. Se drug drugemu zahvaliti, se drug drugega razveseliti in zaploskati življenju. Resnična sreča izvira prav iz prepoznanja in cenjenja darov, ki jih že

imamo: od drobnih trenutkov radosti, ki so dar Očetove dobrote, pa do ljubezni podpore naših bližnjih, ki nam jih Gospod podarja za sopotnike.

In hvala, da lahko hodimo skupaj

Zato želi biti naš praznik prihodnjo nedeljo tudi priložnost, da se razveselimo drug drugega. Marsikaj lepega se je zgodilo v naši skupnosti tudi v iztekajočem se pastoralnem letu. Nekatere stvari se vidijo. O kaki stvari smo kaj slišali. Marsikaj je ostalo skrito. Pa zato nič manj pomembno in dragoceno. Ure kateheze in priprave na zakramente. Srečevanja zakoncev v zakonskih skupinah in zahtevno vzgojno delo, v katerega zakonci odgovorno vključujete tudi vzgojo v veri. Ure pevskih vaj in skrb za primerno glasbeno sodelovanje pri naših bogoslužjih. Evangelizacijska srečanja Alfa in pogovorne skupine *Pod divjo smokvo* ter dragocene zgodbe naših duš, ki jih ob tem odstiramo svojim bližnjim. Brez števila ur molitev: na samem in v skupini; doma in v cerkvi; v avtu, med vožnjo ali na kolnih pred Najsvetejšim. Ljubeča skrb za različne pomoči potrebne v Karitasu ali Veri in luč. Vzgojno prizadevanje na srečanjih skavtov ter v srečevanjih in služenju Bratovščine odraslih skavtov. Skrb za naše cerkve in naše skupne materialne dobrine. Skrb za čistočo cerkva in pastoralnih prostorov. Le malo je tistega, kar se vidi. Ogromno časa, ljubezni, predanosti, truda, načrtovanja in priprav pa je skritih našim očem. In praznik prihodnjo nedeljo želi biti velik HVALA tudi vsakomur, ki se tako ali drugače trudi za našo skupnost. Ki se trudi brata in sestro objeti z Jezusovim upanjem.

Vzemimo si čas za Gospoda, čas za hvaležnost, čas drug za drugega. Praznik bo preprost in lep: pričeli ga bomo z zahvalno sveto mašo. Nadaljevali v šotoru ob cerkvi s pogostitvijo in glasbo dveh mladih domačih ansamblov.

Praznujmo skupaj v iskreni hvaležnosti!

Mitja Markovič

● ToBoDan - Naš praznik hvaležnosti

Praznovanje bomo seveda pričeli ob oltarju. Pri sveti maši bomo vsaj malce sodelovali člani različnih dejavnosti in skupin. Prepeval bo naš mešani pevski zbor, nekaj pesmi pa bomo prepevali skupaj z mladimi animatorji, ob kitari.

Po sveti maši pa se bomo prestavili k družabnemu delu praznovanja. To bo tak naš skupni piknik. Pogostitev bo za vse, tako da vam ta dan ni treba skrbeti za kosilo :)

Na zelenici za cerkvijo bo postavljen prireditveni šotor, kar pomeni, da ne bomo odvisni od vremena.

Le pri obutvi upoštevajte, da bomo na travi, ne na tlaku. Za glasbeno spremljavo bosta poskrbela dva domača mlada ansambla. Enega vodi naš ministrant Aljaž Gajšek, drugega (ansambel Razglas) pa prav tako ministrant, pri svetem Ahacu, Anže Ljubej.

Otroci se bodo lahko igrali na napihljivem toboganu. Za osnovnošolce pa bodo animatorji poskrbeli še za zabavno tekmovanje, na katerem si bodo lahko prislužili tudi sladoleđ. Na koncu pa bomo izžrebali še nekaj posebnih nagrad.



Hvala vernikom z Rifnika, Šibenika in Podgorja, ki ste ves maj skrbno urejali in čistili cerkev, pastoralne prostore in okolico cerkve. V juniju ste na vrsti farani iz Cerovca in Proseniškega.

Veroučno leto poteka letos do 14. junija. Znan je tudi že termin poletnega oratorija, ta bo potekal od 25. do 29. junija. Prijavnice bodo na razpolago kmalu.

S petka na soboto znova lepo vabljeni k nočnemu češčenju Najsvetejšega.

ponedeljek 3. junij	Sveti Karel Lwanga	18.30: + Tanjo Kolar (30. dan) + Pavlo Salobir
torek 4. junij	Sveti Kvirin	18.30: + Traudo Esih + Vinka Esiha
sreda 5. junij	Sveti Bonifacij	8.00: + Marijo in Antona Gračnarja
četrtek 6. junij	Sveti Norbert	18.30: + Pečarjeve (iz Bezovja) in sorodnike + Stanko Štor
petek 7. junij	SRCE JEZUSOVO	18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM 18.30: + Cvetko in Jožeka Jančiča ter za blagoslov Bratovščine odraslih skavtov + Antona Yatsenka (40. dan)
sobota 8. junij	MARIJINO SRCE	18.30: + Antonijo Zdolšek + Anico Trunkl + Silva Koželja (iz Podgrada, obl.) + Jožeta in Karolino Koprivc (obl.) + Emilijo Zdolšek (30. dan)
nedelja 9. junij	TOBODAN NAŠ PRAZNIK HVALEŽNOSTI	7.00: + za župljane in dobrotnike župnije + Pavla Kukoviča 9h: + Ano, Franca in Slavka Fidlerja



Na predvečer našega praznika, **v soboto, 8. junija, bo pri večerni sveti maši igral priznani organist dr. Mario Perestegi**, profesor orgel na Akademiji za glasbo v Ljubljani.

Profesor Perestegi je kot koncertni organist sodeloval na številnih mednarodnih festivalih orgelske glasbe, med drugim v Sydneyu, na Dunaju, v Parizu, Salzburgu, Bruslju, Washingtonu, New Yorku ...

V soboto pri nas v Šentjurju! Prijazno vabljeni!